www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

HDm - VALVULAS, ELEMENTOS INTERMEDIOS
Y ACCESORIOS

’

)
S
2
s
>

,

HDM - VALVULAS, ELEMENTOS INTERMEDIOS Y ACCESORIOS

La vélvula HDM se puede incluir en islas con cualquier terminal de entrada
disponible. Se puede conectar la misma vélvula a la placa final de conexién

mdltiple y a todas las placas finales del bus de campo.

Nota: si usa vélvulas tipo 8S o 10 que explotan su capacidad de flujo, es
apropiado elegir el tipo de placa final de entrada 1-11 alimentando a los
pilotos por separado (para evitar que la presién disminuya demasiado
en los pilotos). Si utiliza simulténeamente mds de una valvula 85 o 10, es
necesario pofenciar la alimentacién neumdtica insertando placas finales

que fengan un tubo de 12 mm y/o a través de médulos intermedios.

CONTROLES MANUALES

INVALIDACION MONOESTABLE DEL PUERTO 2
asisfido por servo

* Presione y aguante el control manual en posicién
(no necesario en vélvulas tipo K biestables)

¢ Suelte el control manul:
- El control manual vuelve a la posicién de inicio
- Reposicion de los vélvulas tipo |, W, L, V, Fy O
- La vélvula de tipo K permanece con el switch

IMPORTANTE: El piloto de suministro de potencia X
debe estar presente.

INVALIDACION MONOESTABLE DEL PUERTO 4
asistido por servo

* Presione y aguante el control manual en posicién
(no necesario en vélvulas tipo K biestables)

© Suelte el control manual:
- El control manual vuelve a la posicién de inicio
- Reposicion de las vélvulas tipo |, W, L, Vy F
- La vélvula de tipo K permanece con el switch

Con las vélvulas de fipos F y V, este control manual no
estd disponible t.

IMPORTANTE: El pilofo de suministro de potencia X
debe estar presente.

o El cadigo de referencia para el control monoestable termina en 0 (2 para el tipo F).

P
—

1
Ejemplo: 707203053 — 3

(1) DIMENSIONES DE LA VALVULA HDM @ 4

*utiliza un simple PIN (como el V) que ocupa 2 sefiales

87

31.4

o
[oxme}
o
21.2

11.5

[=r=}

INVALIDACION BIESTABLE DEL PUERTO 2
asistido por servo

* Presione el control manual derecho y luego girelo en
la direccién de las agujas del reloj 90° y déjelo en
esa posicion.

* Rote el control manual en la direccién contraria a las
agujas del reloj 90°, y luego susltelo.

- El control manual vuelve a su posicién inicial
- Reposicién de las vélvulas fipo I, W, L, V, Fy O
- La vélvula de fipo K permanece con el switch

IMPORTANTE: El piloto de suministro de potencia X
debe estar presente.

INVALIDACION BIESTABLE DEL PUERTO 4
asistido por servo

* Presione el control manual derecho y luego girelo en
la direccion de las agujas del reloj 90° y déjelo en
esa posicion.

® Rote el control manual en la direccién contraria a las
aguias del reloj 90°, y luego susltelo.

- El control manual vuelve a su posicién inicicl
- Reposicion de los vélvulas tipo I, W, Ly O
- La vélvula de tipo K permanece con el switch

Con las vélvulas de tipos F y V, este control manual no

estd disponible.

IMPORTANTE: El piloto de suministro de potencia X
debe estar presente.

o El cédigo de referencia para el control monoestable termina en 1 (3 para el fipo F).

1 ﬂ
Ejemplo: 707203053 — 0 ><

Simbolo Codigo Control manual  Peso [g]
HDmM  es g 47071030530 monoestable 130
4 BN LIV 7071030531  biestoble

xIh sl n
HDM /54— 47071030630 monoestable 130
wa A wBEY 7071030631  biestable

xh sl n
HDM 84 _p 47071030730 monoestable 130
u ALY 4 BALY 7071030731 biestoble

xIh sl n
HDM 884 2|4 7071030130  monoestable 15
v 4 140 7071030131 biestable

X' 143/54-1
HDM 884 2|4 7071030132  monoestable 115

14 .

* Eggﬁjﬁ{ 7071030133  biestable
F4 X : 1-3/5 =11
HDM &84y 24 7071030110  monoestable 130

4 1 2 7071030111  biestable
K X1 1 :;/5 1
HDmM & 2| |4 7071030210 monoestable 130
7071030211  biestable

14 12
04 it
X' 1= 3/5 =11




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMATI

(1) DIMENSIONES DE LA VALVULA HDM @ 6 bl T

HDM 82842 4 7072030530 monoestable 130
*utiliza un simple PIN (como el V) que ocupa 2 sefiales 16 12 "L‘ LNV 7072030531  biestoble
I 1

xhas

1
HDmM s 4 7072030630 monoestable 130
2 5 ZENILN 7072030631  biestoble
W6 xI T h as "

S| =T

i 32 HDM  eee__p2 + 7072030730 monoestable 130
S i 16 nm@}v 7072030731  biesioble
WJQ 135 1
® GEE ' HDmM 8 7072030130  monoestable 15
@@ o EE@&J; 7072030131  biestble
o % Kl V6 X' 1-3/5 =11
N = HDmM 884 7072030132 monoestable 115 2]
N }M © *Fb EEXJE@ 7072030133  biestable <
x' 1435 L s }
o HDmM &8 7072030110 monoestable 130 E
= 7072030111  biestable 5
- 8= K6 Z@@ i s
. HDmM s 7072030210 monoestable 130
o 6 14 12 7072030211  biestable
X! 1775/5 mn
(1) DIMENSIONES DE LA VALVULA HDM & 8 bl ol Comolman Pesoll

HDmM ooy g2 4 7073030530 monoestable 140
*utiliza un simple PIN (como el V) que ocupa 2 sefiales I8 12BNV 4 BILINY 7073030531  biestable

1
HDM BZ/BMj 7073030630 monoestable 140
12 [ 7073030631  biestable
et i W8 W TR 1

192
©)
=
Q
A
[N N]
Q
Q
<
>
19
©)
[
=
&

N Fﬂﬁ HDM &4 4 7073030730 monoestable 140 E
b 12 TNV 7073030731 biestable Z
o GEE ° |-8 W TR 1 8
e QB = HDM 884 2|4 7073030130  monoestable 130 Z
o (. 14&&%@@ 7073030131  biestable =
f O g V8 Xl 1-3/5 =11 E
HDmM &84 7073030132 monoestable 130 -
- EEXJE@ 7073030133  biestable <
F8 X' 143/5 =11 g
HDmM  && 7073030110 monoestable 140 4
K8 7073030111  biestable =
1 3/5 mn E
HDmM % ap 7073030210 monoestable 140 e
14 Al 111472 7073030211  biestable
08 X‘ 1- 3/5 11
@ DIMENSIONES DE LA VALVULA HDM & 85 Simbolo Cédigo Control manual  Peso [g]
HDM 82842 4 7077030530 monoestable 260
*utiliza un simple PIN (como el V) que ocupa 2 sefiales 185 12 "L‘ LNV 7077030531  biestoble
X 1 3/5 1
HDmM &84 4 7077030630 monoestable 260
WBS 2 i A 1.V 7077030631  biestable
x! 1 3/5 1
023 HDM 8284 P2 4 7077030730 monoestable 260
L8S n@}v 7077030731  biesioble
1 3/5 1
HDM &8 7077030130 monoestable 241
V8S Zglgﬁ}% 7077030131  biestable
1- 3/5 =11
HDmM & 7077030132 monoestable 241
= *Fss EEXJjj&/L 7077030133  biestable
— 1< 3/5 =11
= =G
\—”—mm & HDmM &8 7077030110 monoestable 253
- 7077030111  biestable
K8$ 1 3/5 11

HDm & 7077030210 monoestable 262
1 A 12 7077030211  biestable
085 X ‘ 1- 3/5 1 1




Servicio de Att. a

’

(7))
S
=
3
>

HDM - VALVULAS, ELEMENTOS INTERMEDIOS Y ACCESORIOS

(1) DIMENSIONES DE LA VALVULA HDM @ 10

Simbolo Codigo Control manual  Peso [g]
HDM 82842 4 7078030530 monoestable 250
*utiliza un simple PIN (como el V) que ocupa 2 sefiales 10 12 "L‘ AN 7078030531  biestable
xih asl n
HDmM &84 4 7078030630 monoestable 250
86 4 W10 i AN 7078030631  biestable
S B ——
x! 1 3/ 1
HDM 8284 2 4 7078030730 monoestable 250
O 110 wm@}v 7078030731  biestoble
ﬂ KR s 1
HDM &84 2| |* 7078030130 monoestable 231
< V-Io 4 7078030131  biestable
® X' 1435 B
HDM 8284 2|4 7078030132 monoestable 231
" 7078030133  biestable
*Flo X: 1- 3/5 =11
HDM 584 214 7078030110 monoestable 243
K-Io 1Al R 7078030111  biestable
X' 1-3/5 =11
HDM 8284 2 7078030210 monoestable 252
o-lo 14 12 7078030211  biestable
Xr{i:;/; 7'|'|
(6) INTERMEDIO PASANTE
Codigo Descripcion Peso [g]
0227301301 Intermedio pasante HDM 120
86
T
o o ¢ §
» of Oelfl 2
o o 4
- iza- Tl -
= g_m]
—
(7) INTERMEDIO CIEGO
Codigo Descripcion Peso [g]
0227301302 Intermedio ciego HDM 17

86

N '“"lm




Servicio

ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMATI

Codigo Descripcion Peso [g]
0227301303 Intermedio seccionador de escapes HDM 125
86 4
= IitF-“.Iluli
B|%0 "
5 o 3
é o 0, s
. E] “
>
2
[ D%WH] 7] E
i >

)
@)
=
Q
A
O
Codigo Descripcion Peso [g] >
0227301221 INTERMEDIO PASANTE HDM 1-11212 630 -
)
Esta placa final permite diferenciar las alimentaciones: g
26 Gl 4 26 o Puerto 2 o
2| mso & 12 s * Puerto 4 z
2
o1z | [ <
e | 3
8 gl rozsfP ) [ 9 2 Z
a8l | 012 ]
o TN | |~
A 12 | %
Lie] Wse e M) g
: Tl =
el ~§
1| 38 .
2
T

Codigo Descripcion Peso [g]
0227301500 Placa final ciega HDM 230

86.1
5o 62 12 M5
=l
1— 02.5 ] 025
82/84————1 ‘ ‘ -
-]
3/5——— @ o8l g e <} @i
© © ©
X —=—— N
n—— 1) g
ST ot‘d’ °l o
E z e
M50 f s M 5x9
5.75 M4x6 MS 5.75|

27




ACCESORIOS

Cédigo Descripcion Peso [g]
0227301600  Soportes de conexién a la barra DIN HDM/CM 30
60
M4 Suministrado completo con un tornillo M4x45 y un tornillo prisionero M6
M4 Empagquetado individualmente
M)
- LA o
£ o~
42.3
49.9
oo [{

’

VALVULAS

Codigo Descripcion Caudal a 6.3 bar [NI/min] Peso [g]
@14 W0970530084  Silenciador para racor @8 2400 15

En el puerto de escape 3/5 del intermedio a través de la referencia 6 y de la referencia
del interruptor de escape 20

42

HDM - VALVULAS, ELEMENTOS INTERMEDIOS Y ACCESORIOS

Cédigo Rif. Longitud [mm] @ tubo
2117001 RL17 140 de3al0
2017001 R17 95 dedals
R17
RL17
REPUESTOS
Codigo Descripcién

0227301800  Tornillo prisionero para Multimach HDM/CM

W Viene en pack de 1 + 1 piezas

®
) —




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al

Cm - VALVULAS, ELEMENTOS INTERMEDIOS

Y ACCESORIOS

’

)
S
2
s
>

,

CM - VALVULAS, ELEMENTOS INTERMEDIOS Y ACCESORIOS

La vélvula CM se puede incluir en islas con cualquier ferminal de entrada

disponible.

Se puede conectar la misma vélvula a la placa final de conexién maltiple y

a todas las placas finales del bus de campo.

CONTROLES MANUALES

INVALIDACION MONOESTABLE DEL PUERTO 2
asistido por servo

* Presione y aguante el control manual en posicién
(no necesario en vélvulas tipo K biestables)

¢ Suelte el control manual:
- El control manual vuelve a la posicién de inicio
- Reposicion de los vélvulas tipo |, W, L, Vy O
- La vélvula de tipo K permanece con el switch

IMPORTANTE: El piloto de suministro de potencia X
debe estar presente.

INVALIDACION MONOESTABLE DEL PUERTO 4
asistido por servo

* Presione y aguante el control manual en posicién
(no necesario en vélvulas tipo K biestables)

¢ Suelte el control manual:
- El control manual vuelve a la posicién de inicio
- Reposicion de las vélvulas tipo |, W, Ly O
- La vélvula de tipo K permanece con el switch

IMPORTANTE: El pilofo de suministro de potencia X
debe estar presente.

¢ El cédigo de referencia para el control monoestable termina en “0"”.

=
=

1
Ejemplo: 707403053 — i

(1) DIMENSIONES DE LA VALVULA CTl @ 4

025

RCEICER
=
87

31.4

11.5

INVALIDACION BIESTABLE DEL PUERTO 2
asistido por servo

o Presione el control manual derecho y luego girelo en
la direccién de las agujas del reloj 90° y déjelo en
esa posicion

* Rote el control manual en la direccién contraria a las
agujas del reloj 90°, y luego susltelo:

- El control manual vuelve a su posicién inicial
- Reposicién de las vélvulas fipo I, W, L, Vy O
- La vélvula de fipo K permanece con el switch

IMPORTANTE: El piloto de suministro de potencia X
debe estar presente.

o El cédigo de referencia para el control monoestable termina en

1 ﬂ
Ejemplo: 707403053 — . 1

INVALIDACION BIESTABLE DEL PUERTO 4

asistido por servo

¢ Presione el control manual derecho y luego girelo en
la direccion de las agujas del reloj 90° y déjelo en
esa posicion

® Rote el control manual en la direccién contraria a las
aguias del reloj 90°, y luego susltelo:

- El control manual vuelve a su posicién inicicl
- Reposicion de los vélvulas tipo |, W, Ly O
- La vélvula de tipo K permanece con el switch

IMPORTANTE: El piloto de suministro de potencia X
debe estar presente.

"

Simbolo Codigo Control manual  Peso [g]
cm 82/84) |2 4 7074030530 monoestable 130
" ”,,, LISV 7074030531 biestable

X Th 355 n
cm 82/84 2 4 7074030630 monoestable 130
W4 n@}v 7074030631 biestable

x! 1 3/5 11
cm 82/84) |2 4 7074030730 monoestable 130
Y um@}v 7074030731 biesioble

x! 1 35 11
cm 82/84| 2| |4 7074030130 monoestable 115
V 4 142%]@#% 7074030131  biestable

X' 1-3/5 =11
cm 82/84) 2| |4 7074030110  monoestable 130
K 4 Bl 7074030111  biestable

X! 1= 3511
cm 82/84 2| |4 7074030210 monoestable 130
o4 1@2 7074030211  biestable

X 1= 3/5 =11




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMATI

(1) DIMENSIONES DE LA VALVULA C1Tl @ 6

Simbolo Codigo Control manual  Peso [g]
cm 82/84) |2 4 7075030530 monoestable 130
I 6 12 AN 2 [NV 7075030531  biestable
W e n
86 3.2 cm 82/84y 12 4 7075030630 monoestable 130
n@}v 7075030631  biestable
Tﬁ% W6 KR s 1
5B . cm 82/84) |2 4 7075030730 monoestable 130
% o (¥ ~ L6 12 «BN\IV 7075030731  biestable
@@ [:E] o) = KR n
o (0. — cm 82/84 2| |4 7075030130  monoestable 115
T =z “Eﬁﬁ}{ 7075030131  biestable
w ] V6 x' 135 L (7;]
cm 82/84) 2| |4 7075030110  monoestable 130 S
K6 ”Dﬁﬁ%n 7075030111  biestable 2
2 x5t E
i cm B2 2 7075030210  monoestable 130 5
i /| o 6 14 12 7075030211  biestable >
X! 177:;/23 11
wn
o
=
2
. Q
Simbolo Codigo Control manual  Peso [g] ::)
cm 7076030530  monoestable 140 -
|8 7076030531  biestable 8
[a)
cm 82/84) 12 4 7076030630 monoestable 140 %
ws " @}V 7076030631  biestable =
W e n E
cm 82/8|S> 4 7076030730 monoestable 140 -
o 18 12 @}V 7076030731  biestable o
o - e n %
<~ cm 82/84| 2| |4 7076030130  monoestable 130 E
& V8 uﬁﬂﬁ}{ 7076030131  biestable o
xi a5l )
cm R 7076030110  monoestable 140 %
14@%12 7076030111  biestable S
g 8 K8 xﬁ 351 ‘<>(
o o, [ = cm BZEL 2| |4 7076030210 monoestable 140 '
- : 1 DAl 1K 7076030211  biestable 3
08 X‘ 1- 3/5 1]
2 - ADD) PLACA FINAL ADICIONAL 1-11 3 - ADD) PLACA FINAL ADICIONAL 1
05
M5x9 L& 6 M5 exhaust 8681 29 M5x9 M5x9 +i M5 exhaust B3 29 M5x9
)N 82/84 ‘ T v 1 ¥ 82s84 ‘ 7z
2 10
— | U(/ 1 . ‘
| |G3/ “Q 3/5 © ‘ ﬂ o| |G3/8 3/5 © ‘
818|210 { o |2 | S 8|8/210 C 1 13 | 3
\@}11 ;3" ® ‘ - ‘%HF»H ;'\ (@) | ﬂ‘“
D‘v SRR ‘ 3 . /jﬂ L_x 3 l 2 ’ﬁ?“ s
‘M5x9 . N of 1 ;4: 3\ 2 M5x9 105 ot T ;45‘2 13\ 2
5l \es M5x9 1) M5x9
2 2
9. < 000 < 000
=1 | © I i =t | © ]
45.6 45.6
Cédigo Descripcion Peso [g] Codigo Descripcion Peso [g]
0227302224 Kit de placa final adicional CM 1-11 770 0227302226 Kit de placa final adicional CM 1 770

Esta placa final permite que los suministradores puedan ser diferenciados:
puerto 2, puerto 4 y suministro del piloto




Servicio de Att. al

’

)
S
2
s
>

CM - VALVULAS, ELEMENTOS INTERMEDIOS Y ACCESORIOS

DIAGRAMA DE CABLEADO PARA EL TERMINAL ADICIONAL

Del médulo
@y o b
@ i ® ||
4 = Vee
Posible médulo
@ adicional
1= RTX+ I
2 4 2 = GND @ l
1 3 3=R |
4 = Vec

N e s

000

©

@ Indicador LED
@ Conexién a tierra

(5) PLACA FINAL CIEGA

M 5x9 e
== 025
82/84 ———— -
3/5——— S d
X ——it
n—
M 5x9 = M 5x9
5.75| | M4x6 M5 5.75
2
| 27 0
Codigo Descripcion Peso [g]
0227302500 Placa final ciega CM 230
(7) INTERMEDIO CIEGO
86 45

87
[©)
oo
E] _l=c
U
21.2

= =
\ mf] =
Cédigo Descripcion Peso [g]
0227302302 Intermedio ciego CM 17

RTX+ (Linea de comunicacién) —L_,'H PWR
GND (Ref. suministro de potencia) Ly ERROR DEL BUS
—=— RTX- (Linea de comunicacién) ERROR LOCAL
4'“' VCCO (Suministro de potencia desde
I islas previas) ’ijiEVg e

+ RTX+ (Linea de comunicacién)

——— GND (Ref. suministro de potencia)

| PWER PWER | PWER

t11111

|
= 5&&{23?&?5&@? e s J : |
posteriores) ,J_pout l i :P g‘
3 GND ! | || E‘
4 é,hﬁ L vawvuia I VAVULA H F
S SEL [] CLEVER 11 CLEVER - E‘
7 RESERVADO - ! ] s
g] vcC | I : 5‘
9l vec ‘ j a!
| il |
,,,,,,,,,,, b mEmE
86 4.5
JTB

87
©
[omie)
)
O
21.2

31.4

Codigo Descripcion Peso [g]
0227302301 Intermedio pasante CM 120
20) INTERMEDIO SECCIONADOR DE ESCAPES

86 45

= =

[ ol =

Codigo Descripcion Peso [g]
0227302303 Intermedio seccionador de escapes CM 125




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al

ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMATI

SOPORTES DE CONEXION A LA BARRA DIN

60

13

Codigo Descripcion Peso [g]
0227301600  Soportes de conexién a la barra DIN HDM/CM 30

Suministrado completo con un tornillo M4x45 y un tornillo prisionero

SILENCIADOR PARA RACOR, @ 8

@14

’ g
>
>

Codigo Descripcion Caudal a 6.3 bar [NI/min]  Peso [g] ‘§
W0970530084 Silenciador para racor, @8 2400 15

En el puerto de escape 3/5 en el intermedio pasante referencia 6

Empagquetado individualmente y el escape switch referencia 20 ©
o2
0 . O
MODULO DE 8 INPUTS M8 ADD-ON (para BUS) - INPUTs/OUTPUTs (para conexién multipolar) 2
Q
Q
h Mg CONEXION DE BUS DE CAMPO CONEXION MULTIPOLAR <
o 2
cf/© & . INPUT PNP 1 INPUT PNP 1 INPUT NPN = <
Xﬁ@m el = 1=+24VDC 3] 1= +24VDC 3] 1 =+24VDC s v
2\ o 3=0VvDC 4/ 3=0VDC 4/ 3=0VDC / 4
"Bl 4=INPUT 4 4=INPUT 4 4=INPUT <
Y SIS e
x‘@§ | OUTPUT PNP — OUTPUT NPN 1 o
/A4 ;I?i 1=+24VDC 1=4+24VDC 3 =
135 25 - 3=0VDC BE 3=0VDC - & =
a 4=INPUT 4 4=INPUT o
DIP SWITCH ON DIP SWITCH ON E
fooooooo00 ‘7)\
X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 OFF OFF §
55.5 g
OUTPUT ANALOGICA .ﬂc o INPUT ANALOGICA
/ D out INPUT—(4 1> Wy !
Codigo Descripcion Peso [g] . @—ov ov . 5
0227302900 Médulo CM de 8 273 O—2v 24v—1)
entradas M8
TAPON M8 CONECTOR DE ENTRADA M8
37
4
< Fi= e
1% Y3 8]
4
¢ 1T
3 1 <
Codigo Descripcién Codigo Descripcion
0240009039  Topsn M8 0240009009  Conector recto M8-M8 con cable de 3 m




- N
u: [
210

w
211.6
M8x1

|

[

\

\

T

|

i

45

’

(%)
S
=
3
>

Codigo Descripcion Codigo Descripcion
0240005003 Conector precableado M8 para conexiones con islas de vlvulas de L= 5 m 0240009010  Conector recto 3-pin M8
0240005005 Conector precableado M8 para conexiones con islas de vélvulas de L= 1m

0240005006  Conector precableado M8 para conexiones con islas de vélvulos de L= 3 m

0240005008 Conector precableado M8 para conexiones con islas de valvulas de L= 10m

W W
o ——

Lenght = 140 mm

Codigo Descripcién Codigo  Descripcion @ Tubo Tubo
0227301800  Tornillo prisionero para Multimach HDM/CM 2117001 RLI7 de@3a@10 Para racor Ry racor Fox

CM - VALVULAS, ELEMENTOS INTERMEDIOS Y ACCESORIOS

Viene en pack de 1+ 1

B2.160






